

Спасибо вам, волонтёры!



5 декабря мы отметили Национальный день добровольца (волонтера). Для всех волонтёров нашей огромной страны он стал особым праздником. Праздником тех, кому небезразличны проблемы человечества, днём неравнодушных и деятельных людей, готовых бескорыстно помогать нуждающимся, тушить пожары, бороться за экологию, сдавать кровь и не только. Уходящий год стал особенно актуальным для волонтёрского движения. Он показал, что #МыВместе, когда речь заходит о глобальных вызовах и проблемах, и когда #МыВместе, нам под силу всё!

В этом году, очень непростом для всего мира, мы поняли: помочь – это то, что под силу каждому. Волонтёрство становится социальным трендом, который набирает

обороты и, мы уверены, сохранится на многие годы. Каждый пятый россиянин считает себя добровольцем, и ещё 20% наших соотечественников готовы ими стать. Растёт число системных волонтёров – тех, кто готовы оказывать помощь на регулярной основе. Почти два миллиона людей сегодня уже зарегистрированы на интернет-портале DOBRO.ru, из них сорок человек – волонтёры нашего Курортного района. Вместе они помогли уже более чем двум тысячам жителей и продолжают свою благородную миссию.

Заявки на доставку лекарств и продуктов всем, кто находится в вынужденной самоизоляции, по-прежнему, можно направлять в Комплексный центр социального обслуживания населения. К примеру, если у вас закончились необходимые лекарства, обращайтесь за помощью к КЦСОН по телефону

434-12-25. Волонтёры заберут Ваш рецепт и привнесут необходимые средства из аптеки прямо на дом.

Помимо адресной поддержки ветеранов, пожилых, людей с ограниченными возможностями здоровья, малоимущих семей, доставки гуманитарных грузов, в последнее время актуальной задачей стало оказание помощи медикам силами автоволонтёров. Статистика по заболеваемости коронавирусом, к сожалению, только растёт, количество заболевших достигло критических размеров. Поликлиники района работают в авральном режиме, и без помощи автоволонтёров вра-

чи не справятся. В настоящее время только в Сестрорецке должны работать семь автомобилей при двенадцатичасовом графике, чтобы врачи и медсёстры ежедневно могли отрабатывать все надомные вызовы, осуществлять забор мазков на COVID-19, доставлять бесплатные лекарства.

Коронавирусом у нас болеют ничуть не меньше, чем в других районах Санкт-Петербурга. Но при этом Курортный район имеет самую большую территорию и протяженность. Поэтому физическая нагрузка на участковых врачей очень сильно возросла. Своевременно до-

браться до пациентов стало реальной проблемой.

На призыв Штаба волонтёров Курортного района помочь медикам в это сложное время откликнулись многие, в том числе, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка и лично его председатель Андрей Иванов, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ваймер. Удалось на регулярной основе организовать работу по предоставлению автотранспорта медикам. Сегодня в этой работе принимают участие автоволонтёры из районного Молодёжного совета, Подростково-молодёжного центра «Снайпер», сестрорецкого такси 434-15-15, Курортного районного отделения ДОСААФ России и многие другие. Финансовую поддержку оказывает Благотворительный фонд апостолов Петра и Павла.

Всем, кто имеет возможность и хочет помочь врачам и их пациентам в это непростое время, нужно обращаться непосредственно в поликлинику, к её руководителю. Это также можно сделать и через сестрорецкий муниципалитет, депутаты которого сейчас активно сотрудничают с врачами. Расходы на бензин таким добровольным помощникам компенсируются. За личную безопасность волноваться не нужно, поскольку у медикам, и водителям выдаётся спецодежда, они регулярно проходят обследования, а транспортные средства подвергаются санитарной обработке.

Люди, которые откликнулись на просьбы врачей, сегодня – буквально на вес золота, медики их очень уважают и благодарят за помощь. Но мы уверены и очень на это надеемся, что к волонтёрам Курортного района в ближайшие дни присоединятся и многие другие небезразличные жители, и тогда все вместе мы справимся с любыми задачами.

От имени редакции хотим поблагодарить волонтёров-добровольцев Курортного района, которые в эти трудные месяцы помогают социальным работникам, пожилым людям и, конечно же, врачам, находящимся на самом переднем крае обороны. Спасибо, что вы делаете мир счастливее и добре!

Владимир Крючков

ШТАБ ВОЛОНТЕРОВ DOBRO.RU КУРОРТНОГО РАЙОНА

Мещерякова Марина Васильевна, куратор волонтёров от КЦСОН Курортного района, +78124341225

Дороднов Сергей Евгеньевич, куратор волонтёров от районного Молодёжного совета, +79313267158

Храмцова Яна Рейновна, куратор волонтёров от Школы волонтёров «Исток», +79312895315